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Niederschrift Nr. 32 
 

(Wahlperiode 01.04.2021 - 31.03.2026) 
 
über die Sitzung der Stadtverordnetenversammlung vom 9. September 2025, 
19:30 Uhr, im kleinen Saal des Bürgerhauses Waldkappel, Leipziger Straße 34 
(Eingang über den Innenhof) in 37284 Waldkappel 
 
 
Anwesend: 1. Stadtverordnetenvorsteher Niklas Gries, 

2. die Stadtverordneten Carlos Widera, Jannik Koschinski, Josip Kolar, 
Petra Möller, Uwe Voß, Matthias Gesang, Alexander Frank, Andreas 
Brandau, Peter Kniese, Christian Sölzer, Britta Müller, Lucas Sund-
heim, Elvira Bornmann-Edeler, Jörg Heckmann, Maximilian Balken, 
Frieder Weth-Schubert und Ingrid Braunbarth  
 
es fehlten entschuldigt: Dennis Haberland, Alexander Pfetzing, Hol-
ger Schiller, Tobias Marth, Thorsten Heinz, 
 

3. Bürgermeister Frank Koch, die Stadträte Dieter Sandrock, Heinz-
Otto Brandau (ab TOP 7 – 19:53 Uhr), Thomas Leutebrand, Hans-
Peter Möller, Dorothea Kurig  
 

4. Gäste: 11 
 

5. Presse: Frau Salzmann 
 

6. Carina Eggert als Schriftführer. 
 
 

Zu Beginn der Sitzung gedachte die Versammlung Lothar Hellwig aus Bischhausen, 
welcher am 24. August 2025 verstorben ist. Stadtverordnetenvorsteher Niklas Gries 
würdigte ihn mit einem kurzen Nachruf. 
 
Die Einladung zu dieser Sitzung erfolgte gemäß § 58 Abs. 1 der Hessischen Gemein-
deordnung (HGO) am 27. August 2025 durch den Stadtverordnetenvorsteher Niklas 
Gries.  
 
Die Bekanntmachung dieser Sitzung erfolgte gemäß § 58 Abs. 6 der Hessischen 
Gemeindeordnung (HGO) am 27. August 2025 auf der Homepage der Stadt Waldkappel 
und am 1. September 2025 in der Werra-Rundschau. 
 
Der Stadtverordnetenvorsteher Niklas Gries eröffnete die Sitzung und stellte die ord-
nungsgemäße Ladung und Bekanntmachung sowie die Beschlussfähigkeit fest.  
 
Gegen die Tagesordnung wurden keine Einwendungen erhoben.  
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T a g e s o r d n u n g : 
 
 
1. Wahl der Schriftführerin bzw. des Schriftführers der Stadtverordnetenversammlung 

 
2. Nachrücken, Einführung, Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung des ehrenamtli-

chen Ersten Stadtrates der Stadt Waldkappel gemäß § 39 a der Hessischen Gemein-
deordnung (HGO) in Verbindung mit § 55 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) 
und des § 5 der Hauptsatzung der Stadt Waldkappel vom 01.01.2019 
 

3. Wahl eines Stellvertreters/einer Stellvertreterin der Stadtverordnetenvorsteher ge-
mäß § 57 Abs. 1 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in Verbindung mit § 4 
Abs. 2 der Hauptsatzung der Stadt Waldkappel 

 
4. Überörtliche Prüfung 

hier: 239. Vergleichende Prüfung „Vorbericht Haushaltsplan“ 
Vorlage Schlussbericht 
 

5. Haushaltsführung 2024 
hier: Bericht für den Zeitraum 01.07. – 31.12.2024 

 
6. Antrag der SPD-Fraktion 

hier: Überarbeitung und Aktualisierung der Benutzungsordnung für das Bürgerhaus 
der Stadt Waldkappel sowie der Benutzungsordnung für die Gemeinschaftshäuser 
und -räume der Stadt Waldkappel und Aufnahme der städtischen Festplätze in diese 
Benutzungsordnung. 

 
7. Antrag der CDU-Fraktion 

hier: Beauftragung Lösungen für das Parkplatzproblem der Firmen Loos Sports, Loos 
Sport und Physio sowie zu Veranstaltungen auf der Waldbühne und Wanderverein, 
zusammen mit den Anwohnern, zu finden und Rückmeldung an die Stadtverordne-
tenversammlung geben. 
 

8. Anfragen 
 

9. Magistratsbericht 
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T a g e s o r d n u n g : 
 
1. Wahl der Schriftführerin bzw. des Schriftführers der Stadtverordentenver-

sammlung 
 
Beschluss: einstimmig 
 
 
Zur Schriftführerin der Stadtverordnetenversammlung vorgeschlagen und durch 
Handaufheben einstimmig gewählt wurde: 
 

Carina Eggert 
 
 

2. Nachrücken, Einführung, Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung des eh-
renamtlichen Ersten Stadtrates der Stadt Waldkappel gemäß § 39 a der Hes-
sischen Gemeindeordnung (HGO) in Verbindung mit § 55 der Hessischen 
Gemeindeordnung (HGO) und des § 5 der Hauptsatzung der Stadt Waldkap-
pel vom 01.01.2019 
 
Beschluss: ohne 
 
 
Herr Volker Apel vom Wahlvorschlag der Sozialdemokratischen Partei Deutsch-
lands (SPD) rückt nach Ausscheiden des bisherigen Ersten Stadtrats Lukas Ge-
sang als Erster Stadtrat in den Magistrat der Stadt Waldkappel nach. 
 
Er wurde von Stadtverordnetenvorsteher Niklas Gries in sein Amt eingeführt und 
durch Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung seiner Aufgaben verpflichtet. 
 
Bürgermeister Frank Koch beglückwünschte den Ersten Stadtrat Volker Apel und 
überreichte ihm die Ernennungsurkunde. 
 
Herr Volker Apel leistete den Diensteid gemäß § 47 des Hessischen Beamtenge-
setzes (HBG) vor dem Stadtverordnetenvorsteher, indem er die von ihm vorge-
sprochene Eidesformel wiederholte und durch Erheben der rechten Hand bekräf-
tigte. 
 
Der nachgerückte Stadtverordnete Herr Jannik Simon Koschinski wurde daraufhin 
von Stadtverordnetenvorsteher Niklas Gries als neuer Stadtverordneter in der 
Stadtverordnetenversammlung begrüßt.  
 
 

3. Wahl eines Stellvertreters/einer Stellvertreterin der Stadtverordnetenvorste-
her gemäß § 57 Abs. 1 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in Verbin-
dung mit § 4 Abs. 2 der Hauptsatzung der Stadt Waldkappel 
 
Beschluss: ohne 
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Seitens der SPD-Fraktion wurde Herr Josip Kolar vorgeschlagen. Seitens der 
ÜWG-, CDU- und Bündnis 90/DIE GRÜNEN Fraktion wurde klein Wahlvorschlag 
abgegeben. 
 
Die Abstimmung erfolgte durch Handaufheben. Herr Josip Kolar wurde durch 
Handaufheben einstimmig, mit eigener Enthaltung, zum stellv. Stadtverordneten-
vorsteher gewählt.  
 
Stadtverordnetenvorsteher Niklas Gries beglückwünscht Herr Kolar zu Wahl. Herr 
Kolar richtet einige persönliche Worte an die Stadtverordnetenversammlung. 
 
 

4. Überörtliche Prüfung 
hier: 239. Vergleichende Prüfung „Vorbericht Haushaltsplan“ 
Vorlage Schlussbericht 

 
Beschluss: ohne Beschluss, zur Kenntnisgabe 

 
 

Der Bericht zur 239. Vergleichenden Prüfung wird zur Kenntnis genommen. 
 
 

5. Haushaltsführung 2024 
hier: Bericht für den Zeitraum 01.07. – 31.12.2024 

 
Beschluss: ohne Beschluss, zur Kenntnisgabe 
 
 
Der Bericht über die Haushaltsführung der Stadt Waldkappel für den Zeitraum 
01.07. – 31.12.2024 wird zur Kenntnis genommen. 
 
 

6. Antrag der SPD-Fraktion 
hier: Überarbeitung und Aktualisierung der Benutzungsordnung für das Bür-
gerhaus der Stadt Waldkappel sowie der Benutzungsordnung für die Ge-
meinschaftshäuser und -räume der Stadt Waldkappel und Aufnahme der 
städtischen Festplätze in diese Benutzungsordnung. 

 
Beschluss: einstimmig 
 
 
Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel beauftragt den Magistrat 
der Stadt Waldkappel die Benutzungsordnungen für das Bürgerhaus der Stadt 
Waldkappel und die Benutzungsordnungen für die Dorfgemeinschaftshäuer und -
räume der Stadt Waldkappel zu überarbeiten und die Benutzungsordnung für die 
Gemeinschaftshäuser und -räume um den Passus „Städtische Festplätze“ zu er-
weitern. 
 
Die Prüfergebnisse des Magistrats der Stadt Waldkappel sind dem Haupt- und 
Finanzausschuss zur weiteren Beratung vorzulegen. 
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7. Antrag der CDU-Fraktion 
hier: Beauftragung Lösungen für das Parkplatzproblem der Firmen Loos 
Sports, Loos Sport und Physio sowie zu Veranstaltungen auf der Waldbühne 
und Wanderverein, zusammen mit den Anwohnern, zu finden und Rückmel-
dung an die Stadtverordnetenversammlung geben. 
 
Beschluss: einstimmig 
 
 
Die Sitzung wurde zur Beratung auf Antrag der SPD-Fraktion von 20:00 Uhr bis 
20:05 Uhr unterbrochen. 
 
 
Die Stadtverwaltung nimmt Gespräche mit der Familie Loos und den Anwohnern 
auf und versucht die Parkplatzsituation zu entschärfen und berichtet der Stadtver-
ordnetenversammlung 
 
 

8. Anfragen:  
 
Keine 
 

9. Magistratsbericht 
 
Erstellt von Bürgermeister Frank Koch anlässlich der Stadtverordnetenversamm-
lung am 9. September 2025. 
 
Sehr geehrter Herr Stadtverordnetenvorsteher, 
sehr geehrte Damen und Herren Stadtverordnete, 
meine sehr verehrten Damen und Herren Anwesende, 
 
Auftragserteilungen 
Der Magistrat der Stadt Waldkappel hat seit der letzten Stadtverordnetenver-
sammlung folgende Aufträge vergeben: 

1.756,45 € Beschaffung von FW-Haltegurten und FW-Leinen auf-
grund im Rahmen der Prüfung ausgesonderter Gurte 
und Leinen 

8.099,12 € Heizöl für die städtische Liegenschaft Gartenstraße 1 

3.096,51 € Beschaffung von Ausrüstung für Feuerwehren (Werk-
zeuge/Tools für die Vegetationsbrandbekämpfung) 

4.944,16 € Beschaffung von 12 Feldbetten für den Katastrophen-
schutzzug 

1.265,92 € Beschaffung von 6 Schnittschutzhosen für Feuerweh-
ren als Ersatz für auszumusternde Hosen  
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Informationen aus dem Magistrat und der Verwaltung 
 
→ Verstärkung des Teams der Verwaltung: 
Seit dem 1. September 2025 dürfen wir Frau Alice Stern als neue Kollegin im Be-
reich des Einwohnermeldeamtes herzlich begrüßen. Wir wünschen ihr einen guten 
Start in unserer Verwaltung, viel Erfolg bei den neuen Aufgaben und freuen uns 
auf eine vertrauensvolle und gute Zusammenarbeit. 
 
Ab dem 1. Oktober 2025 wird Frau Chantal Meister unser Team im Bereich des 
Steueramtes verstärken. Wir freuen uns bereits heute darauf, wünschen ihr eben-
falls einen guten Start, viel Erfolg und eine angenehme, vertrauensvolle Zusam-
menarbeit. 
 
→ Personalsituation in den städtischen Kindergärten 
Die personelle Situation in den städtischen Kindergärten ist derzeit angespannt. 
Ursache hierfür sind krankheitsbedingte Ausfälle sowie weitere, vorübergehende 
Personalengpässe. Die Stadtverwaltung arbeitet mit allen zur Verfügung stehen-
den Maßnahmen daran, die Auswirkungen auf den Kita-Alltag so gering wie mög-
lich zu halten. Dazu gehören unter anderem interne Personalumschichtungen, die 
kurzfristige Gewinnung von Vertretungskräften sowie die Priorisierung zentraler 
pädagogischer Angebote. Wir bitten Sie um Verständnis dafür, dass es in den 
kommenden Wochen dennoch zu Einschränkungen im Betreuungsalltag kommen 
kann. Gleichzeitig versichern wir Ihnen, dass wir kontinuierlich an Lösungen arbei-
ten, um die Gesamtsituation so schnell wie möglich zu entspannen. Für Ihre Ge-
duld und Ihr Vertrauen bedanken wir uns ausdrücklich. 
 
Sachstandsberichte 
→ Bauvorhaben Anbau von zwei Gruppenräumen U3 an den Kindergarten „Pus-
teblume“ in Bischhausen 
Inzwischen liegt die Baugenehmigung vor. In den kommenden Schritten erfolgen 
nun die Vorbereitung und Durchführung der notwendigen Ausschreibungen. Daran 
anschließend werden die Vergaben vorgenommen, sodass nach Abschluss dieser 
Verfahren die Umsetzung der Baumaßnahme beginnen kann. 
 
→ Waldkappel Abenteuerspielplatz  
Auf der Wiese am Schwimmbadparkplatz wird - wie von mir bekannt gegeben - ein 
Abenteuerspielplatz entstehen. Hierzu gab es mehrere Wünsche und Ideen, die in 
unterschiedlichen Konzepten Berücksichtigung fanden. Die verschiedenen Vari-
anten wurden dem Ältestenrat vorgestellt. Seitens der Verwaltung wurde darum 
gebeten, diese innerhalb der Fraktionen auszutauschen und zu diskutieren. Drei 
der vier Rückmeldungen liegen bereits vor. Sobald alle Stellungnahmen vorliegen 
und zusammengefasst sind, können die weiteren Schritte der abschließenden Pla-
nung sowie die notwendigen Ausschreibungen erfolgen. Die Vorbereitungsmaß-
nahmen bzw. -arbeiten werden zeitnah final abgestimmt und anschließend in An-
griff genommen. 
 
→ Glasfaserausbau in Waldkappel → PM Goetel 
Der Glasfaserausbau in der Stadt Waldkappel sowie in den Stadtteilen befindet 
sich weiterhin in der Umsetzung. Die Stadtverwaltung stellt jedoch fest, dass die 
Durchführung der Baumaßnahmen – abgesehen von einzelnen, vielleicht auch 
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mehreren Ausnahmen – bislang weder zur Zufriedenheit der Verwaltung noch der 
betroffenen Anwohnerinnen und Anwohner erfolgt ist. Wiederholt kam es im Zuge 
der Arbeiten zu Verzögerungen, mangelhafter Ausführung sowie unzureichender 
Koordination vor Ort. Diese Umstände führen zu berechtigter Unzufriedenheit bei 
den Bürgerinnen und Bürgern. Die Verwaltung steht hierzu im regelmäßigen Aus-
tausch mit den verantwortlichen Unternehmen und drängt auf eine zügige und qua-
litativ einwandfreie Fertigstellung der Maßnahmen. Ziel bleibt es, den Ausbau der 
Glasfaserinfrastruktur im gesamten Stadtgebiet erfolgreich abzuschließen, sodass 
langfristig alle Stadtteile von einer leistungsfähigen digitalen Versorgung profitie-
ren können. Auf gefühlt unzählige Bitten und letztlich massiven Hinwirken haben 
wir gestern von der goetel GmbH eine „Pressemitteilung“ / ein „kurzes Statement“ 
erhalten. 
 
Ich verlese: 
 
Goetel treibt Glasfaserausbau in Waldkappel voran – Erste Ortschaften bereits 
online 
Göttingen/Waldkappel, September 2025 – Der Glasfaseranbieter goetel GmbH 
setzt den Ausbau in der Stadt Waldkappel konsequent fort und hat bereits zahlrei-
che Haushalte erfolgreich ans Netz gebracht. 
 
Seit Anfang 2025 sind die Hausanschlüsse in den Ortschaften Bischhausen, 
Burghofen, Schemmern und Harmuthsachsen in Betrieb. Die dortigen Kundinnen 
und Kunden profitieren bereits heute von stabilen und leistungsstarken Glasfaser-
Internetverbindungen. 
 
Nun folgt die Kernstadt Waldkappel: In dieser Woche startet die Inbetriebnahme 
der fertiggestellten Hausanschlüsse. Die Aktivierungen erfolgen schrittweise, so-
dass die betroffenen Haushalte innerhalb der kommenden drei bis vier Wochen 
online gehen können. 
 
Um eine reibungslose Aktivierung sicherzustellen, bittet Goetel alle Kundinnen und 
Kunden, ihre Fibertwist-Geräte (ONT) an das Stromnetz anzuschließen, einzu-
schalten und dauerhaft eingeschaltet zu lassen. 
 
Über den weiteren Ausbau entscheidet Goetel im ersten Quartal 2026. Dies betrifft 
die verbleibenden Bereiche der Kernstadt sowie die Ortschaften Hasselbach, 
Kirchhosbach, Gehau, Mäckelsdorf, Eltmannsee, Stolzhausen, Hetzerode, Rode-
bach, Friemen und Rechtebach. Die Öffentlichkeit wird hierzu rechtzeitig infor-
miert. 
 
„Wir freuen uns, den Glasfaserausbau in Waldkappel Schritt für Schritt voranzu-
bringen und bereits jetzt den ersten Haushalten die Vorteile echter Glasfaseran-
schlüsse zu bieten“, sagt Dr. Dennis Kremer, CTO der goetel GmbH. „Damit schaf-
fen wir eine zukunftssichere digitale Infrastruktur für die gesamte Region.“ 
 
Ich lasse dieses einmal unkommentiert so stehen, möchte nur kurz anmerken, 
dass mir im Rahmen der vorgenannten Pressemitteilung per Mail zugleich das An-
gebot unterbreitet wurde, in den kommenden drei bis vier Wochen einen Vor-Ort-
Termin zu vereinbaren, sofern dies auch von meiner Seite aus gewünscht sei… 
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Selbstverständlich wünsche ich einen Vor-Ort-Termin. Dieses jedoch möglichst 
sehr zeitnah, denn wir haben keine drei bis vier Wochen Zeit, da parallel in Wald-
kappel die Telekom Ausbauarbeiten durchführt. Täglich erreichen die Stadtverwal-
tung zahlreiche Anfragen per E-Mail oder telefonisch, wie weiter zu verfahren sei, 
da viele Gerüchte kursieren. Wäre meinen wiederholten Bitten und Anfragen be-
reits vor Monaten entsprochen worden, wäre die Bevölkerung mit großer Wahr-
scheinlichkeit nicht in dieser Weise verunsichert. Ich versuche diesen Termin so 
zu vereinbaren, dass der Ältestenrat ebenfalls zugegen sein kann, damit Informa-
tionen aus erster Hand erfahren werden können und ferner offene Fragen ab-
schließend geklärt werden können.  
 
→ Straßenbaumaßnahmen im Stadtteil Bischhausen 
Im Stadtteil Bischhausen werden derzeit Straßenbaumaßnahmen durchgeführt. In 
diesem Zusammenhang kommt es vorübergehend zu Beeinträchtigungen im Stra-
ßenverkehr sowie zu Einschränkungen bei der Erreichbarkeit einzelner Bereiche. 
Wir bitten die Anwohnerinnen und Anwohner sowie alle Betroffenen um Verständ-
nis und Geduld für die unvermeidbaren Unannehmlichkeiten. Ziel der Maßnahmen 
ist eine nachhaltige Verbesserung der Verkehrsinfrastruktur. Aktuelle Informatio-
nen zu den Baumaßnahmen, insbesondere den Bauabschnitten, werden vonsei-
ten Hessen Mobil und des NVV jeweils bekannt gegeben und nach Vorliegen in 
der Verwaltung über unsere städtischen Medien verteilt. 
 
→ Status quo Freiflächen-Photovoltaik-Anlage in Eltmannsee / BLG  
Die BLG Project GmbH hat auf meine erneute Nachfrage gestern mitgeteilt, dass 
sie planen, im Oktober die Unterlagen für die frühzeitige Beteiligung zu erstellen 
bzw. diese durch das Büro BIL (Büro für Ingenieurbiologie und Landschaftspla-
nung in Witzenhausen) erstellen zu lassen. Grund dafür, dass sich alles etwas 
hingezogen hat, sind vor allem die Kapazitäten des Planungsbüros. Mit dem Büro 
BIL, welches die Bauleitplanung übernehmen wird, hat die BLG in der Vergangen-
heit schon sehr gute Erfahrungen gemacht, unter anderem auch bei dem Projekt 
in Herleshausen-Archfeld. Sobald vonseiten der BLG abgeschätzt werden kann, 
wann die Unterlagen eingereicht werden können, erhalten wir umgehend eine 
Rückmeldung. 
 
→ Status quo Planungen 800 Jahre Waldkappel 
Die Planungen hinsichtlich des anstehenden Jubiläums in 2026 schreiten weiter 
gut voran. Die ersten Auftragsvergaben hinsichtlich der Licht- und Tontechnik sind 
beschlossen und erfolgen zeitnah. Ich werde Sie weiterhin auf dem Laufenden 
halten. 
 
→ Revisionsbericht Feuerwehr(en) 
Der Technische Prüfdienst Hessen im Auftrag des Landes Hessen sowie die Un-
fallkasse Hessen haben kürzlich die Feuerwehren der Stadt Waldkappel geprüft. 
Der dazugehörige Revisionsbericht wurde heute gemeinsam mit Stadtbrandin-
spektor Carsten Degenhardt und der Verwaltung erörtert. Die anstehenden Maß-
nahmen werden sukzessive umgesetzt. 
 
→ 50-jähriges Jubiläum des Kindergartens „Pusteblume“ 
Seit nunmehr fünf Jahrzehnten ist unser Kindergarten „Pusteblume“ ein Ort, an 
dem Kinder prägende, erlebnisreiche und wunderbare Jahre verbringen. Viele 
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ehemalige Kindergartenkinder bringen heute ihre eigenen Kinder zu uns und erin-
nern sich gerne an die unbeschwerte Zeit zurück. Dies soll würdig gefeiert werden. 
Die Jubiläumsfeierlichkeiten finden am Mittwoch, dem 1. Oktober 2025, um 14:30 
Uhr im Kindergarten „Pusteblume“ in Bischhausen statt. 
 
Es erwartet Sie ein buntes Fest rund um das Motto „Apfel“ – mit Spiel, Spaß und 
kleinen Köstlichkeiten für Groß und Klein. 
 
Wir freuen uns auf einen schönen Nachmittag mit Ihnen, an dem wir gemeinsam 
auf 50 Jahre Kindergartenzeit zurückblicken und diesen besonderen Ort gebüh-
rend feiern. Die Einladungen sind bereits auf dem Weg. 
 
Veranstaltungen 
Geplante Veranstaltungen und zugehörige Informationen finden Sie wie gewohnt 
auf der Homepage der Stadt Waldkappel, via telegram oder entsprechend in der 
meinOrt-App sowie in der Werra-Rundschau. 
 
Schlussworte 
Meine sehr verehrten Damen und Herren, 
abschließend danke ich Ihnen für Ihre Aufmerksamkeit und die konstruktive Be-
gleitung unserer Vorhaben. Ich wünsche Ihnen einen guten Nachhauseweg, einen 
schönen Restabend sowie einen angenehmen Verlauf der restlichen Woche. 
 
In diesem Sinne: Bleiben Sie gesund oder werden Sie es bald! 
 
Ihr 
Frank Koch 
Bürgermeister 
 
 
 
 
Ende der Sitzung: 20:18 Uhr  
Az.: 001-10   Gr/Eg 
 
 
gez. Carina Eggert    gez. Niklas Gries 
Schriftführer     Stadtverordnetenvorsteher 
 
Vorstehende Niederschrift über die Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der 
Stadt Waldkappel vom 9. September 2025 wird hiermit öffentlich bekannt gemacht. 
 
Waldkappel, den 16. September 2025 
Az.: 001-10  Gr/Eg 
 
 
 
 DER MAGISTRAT: 
Frank Koch, Bürgermeister 
         (Siegel) 


